



RIO GRANDE DO NORTE, QUARTA-FEIRA, 15 DE JANEIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2070

CÂMARA MUNICIPAL DE TENENTE ANANIAS - RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO



RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 0052025

PROCESSO Nº 0082025 DISPENSA Nº 005/2025

RECONHEÇO a Dispensa de Licitação fundamentada no Dispensável, Art. 75, Inciso II, Lei 14.133/2021, e suas atualizações posteriores e em consonância com o Parecer Jurídico acostado aos autos para a contratação da empresa: ROBERIANA SARMENTO TRIGUEIRO, Rua Primeiro de Maio, 13 centro, Tenente Ananias-RN – CEP: 59.955-000, inscrito no CNPJ (MF) sob o nº 58.661.585/0001-70, no qual apresentou a melhor proposta de preço no valor total de R\$ 21.600,00 (Vinte e um mil e seiscentos reais), sendo pago um valor mensal de R\$ 1.800,00 (hum mil e oitocentos reais) em 12 (doze) meses. Referente ao objeto Contratação de prestação de serviços de pessoa física ou jurídica para os serviços contínuos de copa, preparação de refeições rápidas, como lanches, chás e café, para funcionários e parlamentares bem como visitantes da Câmara Municipal de Tenente Ananias/RN.

RATIFICO a Dispensa de Licitação nas conformidades do Inciso VIII do Art. 72 da Lei 14.133/2021 e em consonância Parágrafo Único do Art. 72 da Lei mencionada anteriormente, DETERMINAR a publicação em sítio eletrônico oficial.

Câmara Municipal de Tenente Ananias/RN, 14 de janeiro de 2025

FRANCISCO WELLINGTON DE ANDRADE Presidente da Câmara Municipal de Tenente Ananias.

CNPJ 08.393.084/0001-82 – camaramunicipalta@gmail.com
Publicado por:
Rua José Moreira, Centro 692 – Centro – CEP: 59955-000 – Tenente Ananias-RN FRANCISCO WELLINGTON DE ANDRADE
Código Identificador: 54365206